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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial  do Cabo, realizada  no  dia  sete de  

                                                 agosto de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos sete dias do mês de agosto do corrente ano, realizou-se às 10h40, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior. Na ocasião, o edil Alexandre solicitou um minuto de silêncio em pesar 

pelo falecimento dos jovens Elton e Patrick Barbosa. O edil Bruno também 

informou o falecimento do Sr. Luís Félix. Prestada as condolências, a 

Presidência submeteu a ata à votação, a qual foi aprovada sem ressalvas. 

Prosseguindo, o  1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Moção nº 03/25 – Bruno Florentino – Moção de Pesar pelo 

falecimento do jovem Patrick Barbosa dos Santos Gonçalves; Indicação nº 

195/25 – Alexandre Barreto – Instalação de um semáforo nas proximidades da 

Clinica de Olhos, assim como a reinstalação do semáforo na Vila Industrial; 

Indicação nº 197/25 – Rogério Simas – Aquisição de equipamentos de menor 

potencial ofensivo para uso da Guarda Civil Municipal; Projeto de Lei nº 83/25 

– Marcelo Magno – Dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal de Cultura 

e Economia Criativa, e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 05/25 

– Diego Bastos – Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar por 

anulação de recursos ao orçamento do exercício de 2025. Na sequência, o edil 

Bruno avocou o Projeto de Lei nº 083/25. O referido requerimento foi aprovado 

pelos demais vereadores. Foi submetido à apreciação do Plenário e aprovadas 

por unanimidade as seguintes matérias legislativas: Moção nº 03/25; 

Indicações nºs 195 e 197/25 e o Projeto de Lei nº 083/25. Foi encaminhado às 

Comissões Permanentes o Projeto de Resolução nº 05/25. Ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 080/25 – Marcelo Magno – Dispõe sobre alteração do Plano 

Plurianual do quadriênio 2022-2025 – Aprovado em 2º turno. Prosseguindo, a 
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Presidência tornou público o Ato nº 022/25, convocando Audiência Pública  

para debates sobre a regulamentação da atividade turística em quadriciclos no 

município, a ser realizada no próximo dia 14 às 17h30, no Plenário da Casa 

Legislativa. Explicação Pessoal: O Vereador Alexandre convidou todos os 

presentes a participarem do evento promovido pelo CREF1, a ser realizado no 

dia 28 de agosto, às 8h, na Praça Victorino Carriço. Em aparte, o Vereador 

Ângelo parabenizou todos os que estarão à frente da Secretaria de Cultura, 

destacando a relevância do resgate das manifestações culturais do município. 

A Presidência, por sua vez, manifestou orgulho em receber mais uma ação do 

CREF1, que, além de oferecer capacitação aos profissionais da área, também 

colabora com a fiscalização do exercício irregular da profissão. Prosseguindo, 

o Vereador Alexandre voltou a parabenizar o Prefeito pela  implantação de 

placas solares nos prédios públicos, medida solicitada pelo vereador, que trará 

economia aos cofres públicos. Em seguida, a Vereadora Rafaela Rocha 

comentou sobre o aniversário da Lei Maria da Penha, reafirmando o 

compromisso da Casa Legislativa em representar as mulheres e garantir a 

proteção de seus direitos. Na oportunidade, convidou todas a participarem do 

evento que será realizado no próximo dia 13, ocasião em que o tema será 

amplamente debatido. Na oportunidade, a Presidência também parabenizou o 

Prefeito, bem como o Capitão Monteiro e a Tenente Dayana, pela 

implementação do Programa Força do Esporte, que beneficiará dezenas de 

crianças da rede pública de ensino. Nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 

doze de agosto em horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de 

Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa Diretora para 

que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 07 de agosto de 2025.  

 

                                    

________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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                                    ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                     _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


